

小区里轿车堵路起争执

保安持水果刀捅伤三人

文/片 本报记者 王尚磊

13日晚10点多，在城区建设东路水晶城小区，一辆轿车停在车库入口附近的道路上造成堵车，司机和小区保安发生争执，扭打在一起，一名保安用一把水果刀捅伤男司机和他的两名朋友后跑掉。另一名保安华培富和一名物业人员在争执中受伤住院。



▲保安持刀捅伤三名男子，图中该男子伤及胳膊和腹部。
◆事发现场有大片血迹。

事发：堵车小纠纷竟致五人受伤

14日下午，记者在水晶城小区26号楼南侧的车库入口处看到，地面上有大片血迹。小区一位清洁工介绍，13日晚上10点多，这个地方有人打架，因为停车的问题，小区保安和多名男子动手，一名保安用刀子捅伤了人。

住在小区26号楼上多位居民说，13日晚10点多，看到这个地方堵着很多辆轿车，很多人围观，有人受伤捂着胸口，地面上有大片血迹。

该小区南门的两名值勤保安说，他们没上夜班，听说是小区一名保安和人动手后用刀伤了人。这两名保安说，他们小区的一名保安和物业上的一个人也在扭打中受伤住院。

事发后，聊城市肿瘤医院和聊城市人民医院先后派出急救车赶到现场，从现场接回五名伤者，其中一人是小区保安华培富，一人是小区物业女工作人员。

在市人民医院病房内，华培富额头上还残留着血迹，他告诉记者，13日晚10点多，他接到电话后赶往事发现场，调解堵车的事，不料三名男子按住他的胳膊，其中一人抬起脚朝他的头上踢了一下。

华培富说，他不认识打他的三个男子，被打后感到很害怕，他就跑了。住在华培富病房隔壁的是小区物业监控室的一名女员工，她说，她是在劝架时被人打伤。

司机：轿车“坏”了不是故意堵路

扭打中，三名男子被一名保安拿着的水果刀捅伤住进了市人民医院，其中一名姓王的男子左胸口被捅伤。他吸着氧气告诉记者，当天晚上，他开老板的车经过车库附近的道路时，车子坏了，不是故意堵路。他说，不是他们先动手，是一名穿制服的保安先动的手，他和两名朋友挨打后可能做出了过激行为。

这名男子说，他和两名朋友没想到那名穿制服的保安身上带着水果刀。他说，他躲过了第一刀，没躲过第二刀。

除了这名王姓男子，他的两名朋友中一人被捅伤腹部，一人被捅伤胳膊。

王姓男子的两名朋友说，110民警先后来过两次现场。那名保安用刀子捅伤三人后，他们用手机拨打了120。

受伤王姓男子说，那名保安捅伤人后就跑了。他的两名朋友对于小区保安持刀捅人的事情感到很愤怒。

受伤住院的保安和那名物业人员说，有人故意把车堵在小区内的道路上，保安去解决时起了纠纷，捅人的保安跑了，他们两个却受伤住院。

警方：保安捅人用的是水果刀

事情发生后，新区派出所民警赶到现场，并对此进行了调查。当晚的一名出警民警介绍，持刀捅人的是水晶城的一

名保安，他用的是一把挂在钥匙环上水果刀，不是管制刀具。

办案民警介绍，初步了解，事件是由一辆轿车堵路引起

的，开车人和保安扭打在一起。办案民警说，他们已经到过这名保安家中了解了情况，案件正在调查中。

广汽 HONDA

Accord 雅阁 | ODYSSEY 奥德赛 | CITY 锋范 | FIT 飞度

雅阁荣膺上半年中高级车上牌量冠军

掠光锋行

1.8L i-VTEC发动机轰动140匹激情，注目飞驰

全系优惠大酬宾

雅阁最高优惠3万，锋范最高优惠1万

每一次出击，都是自我的一次超越。1.8L锋范，以超低油耗迸发140匹马力，搭配轻松点触的双模式换挡拨片，将澎湃动力完全激发。在风速中甩掉过往，让我到达前所未至的境地！
1.8L 全系价格 12.98万—14.98万 1.5L 全系价格 9.68万—11.68万

- 双模式换挡拨片
- 5挡自动变速器
- 定速巡航系统

锋范
CITY
中级车新风范

